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Склонение имен 
существительных
Изменение слова по падежам и 
числам

1 
склонение
М.р. и  Ж.р.

-а, -я

2 
склонение
М.р -         .  
С.р. –о, -е

3 
склонение

Ж.р.- 



 Безударные 
окончания 
существительных 
третьего склонения



сирень                

мышь



И.п. сирень, мышь.
Р.п. сирени, мыши.
Д.п. сирени, мыши.
В.п. сирень, мышь.

Т.п. сиренью, мышью.
П.п. о сирени, о мыши.



Вывод: имена 
существительные 3-
го склонения в Р., Д., 
П. падежах в ед.
числе имеют 
окончания -И

  



Составьте 
словосочетания:

случай, жизнь, из;
крошки, на, скатерть;
шел, по, площадь;

остановиться, в, тень.



случай из жизни
крошки на 
скатерти

шел по площади
остановился в 

тени



.

С каким настроением я заканчиваю 
урок



 

Домашнее задание

С.51 №53






